

Прогулки и судьбы

В начале 1980-х годов мой брат супружеская
пара - студенты Тюменского строительного
института Чечиналь на студенческом пеший-
ти и штурмать Намашу Николаевна Григорьевна
короткой птомичке. С тих пор я и позна-
комил с семьей Григорьевной о судьбе
кошкой и их работодатиков я хочу и рас-
скажу.

В семье было троих детей - Намаша - 1931 г.р.,
Оксана - 1941 г.р. и Людмила 1946 г.р. Кто времена
моих знакомств с Николаиной Григорьевной
Григорьевна была фактически в разыде
с своей супружной Татьяной Петровной,
работавшей на преподавательском факультете
Тюмени. Николаиной Григорьевной было хуже
Николе. Какие-то ее картины находились
в Тюменском краеведческом музее. Но к
моменту моего знакомства оч были болен,
учившей работать и жить в квартире с
семьей в общежитии комдрамище.

По окончании института - брат с семь-
ей, а у них уже было две девочки, а она
Намаша - Николаиной Григорьевной - уехала
по направлению брату в Западно-Сибирскую
область, где они и прожили при 20-ти.
Помнили о них и похоронили они на Намашу - Николе,
Григорьевну.

Прошли годы, семья Григорьевной
разъехалась по стране. Намаша с мужем

-2-

Братом оказалась до Вандышмировской
одинаковой. Оксана сущим уехала в
Омск, а Юда в Тюмень. Там же ре-
работа в Тюмене имела квартирную. Их группу
считали узниками. Юда и Оксана квартировались
на Омск, а в Омске свою квартиру
и квартиру Оксаны обменяла на Тюмень.
Но с группой и шинь она не могла. Ее
неудобство было характеризовать ее
шинь в сентябре. По Тюменько прошла од-
нако фронт, сестра Шиверт в 1937 году
с фронтов ~~нашего~~ ушла в Тюмень и из-
расплатилась.

С выходом на пенсию в Наркомпросе и
исполнением с боем профессиональной. Пенсия
даже возможностью восстановления добре-
ства моих родителей, переселенных в
1929 г., добре им бывших распределенных
еще в моей группе в 1938 году в Новосибирске
к Хакасии или в Красноярске. Добре
бывшую бывшую распределенную в 1938 г.
2. Колпашево - Пушкинское Бийского. Много
и узнал о своих предках, близких и родственниках
когда вошла из чистой книги "Бийского
района" я с удивлением прочитал, что мой
самый-старший мужчина брат - Григорьевич Ни-
холай Григорьевич в 1936 году был осужден
к 7-му году тюрьмы и неполной группе
в группах. Но это не связано с политика-

и в Америке и в социалистические заливы и Китай
и свободные севера и Канаде и Океании.

Они очень любили нас, они же зналли этих
составленных в Нью-Йорке. Мой отец сказа-
л, что не было хорошего прошлого.

И сейчас настало время бывшему мужу
Николая Григорьевича — Поморе Петровиче
и просил поделиться ситуацией.

В один день Николай Григорьевич отсыпал хол-
каческое монеты из их низких. Составлен,
что Николай Григорьевич в 1938 году болел
реабилитировался. Тогда его берут в ма-
тическую больницу — в приемную. Там направляют
на зонд, как правило в этот
период. Николай Григорьевич так учен
и низких не скажет никому свою болезнь.

В приемной было рассказано и о том, что
семья Григорьевичей какое-то время жила
в Китае в г. Харбине. В русской колонии
работал Николай Григорьевич в русской
рабочей группе работал поваром в русской
школе, а Николай Григорьевич художником.
С передачей КВНД Китаю в 1933 году всем
русским было предложено покинуть
Китай. Мой отец Николай Григорьевич к
тому времени был в разлуке с женой и
с новой семьей уехала в США, о которой
с фамилии легендарных в СССР. Денин рассказал

По разговору - Николай Григорьевич
был в Помере, где Томара с Новосибир-
ском - 2026 Олимпиада в Москве. Тогда
была 2026 Панама, то есть у меня был
дядя Геня.

Особый разговор о Томаре Григорьевиче
зарегистрирован. Семья Николая Григорьевича
была потеряна с конца 1940-х годов в конце
30-х годов. Было известно, что у ее
супруга Николая Ильинича Клюкиного
была 2026 Дед и это Томара Григорьевич
была в Польше. Попытка их разыскать
в то время не дала результатов.

По просьбе Оксаны Николаевны в
1994 году попытка узнати судьбу этой
семьи. Были в Новосибирске обрати-
лись в областную прокуратуру, где
мне сказали, что оба в Томара Григорьевича
и ее муж Николай Ильинич в 1937г.
были реабилитированы посмертно
обратившись в прокуратуру Новосибирске,
куда я и написала - обратилась.

Здесь вспомнил Николая от имени Оксаны
Николаевны, как более ранней весной
в почеках этой семьи. Письмо в прокуратуру
было направлено в ноябре 1994 года, а ответ так
и не получил еще декабря, где кроме
сообщения о трагической судьбе Томара

Зиггорбейт и ее мужа, был указан
датеи Ден (в документах Ири). Оксана
послала письмо Ден и вскоре они получили
членство в общественных числах о своей стране.
Она и сама приехала к Оксане в Доме.
Эта встреча произошла через восемь лет.
Впервые встретились родные и близкие
люди.

Следующий день она узнала, что Гиршевич
И. Р., работавший председателем совета ху-
ждественного воспитания г. Новосибирска
была арестована 18-ти. 37 г. и расстреляна
21-ти. 37 г. ее муж Калокин Н. И. работавший
адвокатом группы кукольного театра в
г. Новосибирске, был арестован 16 октября
и расстрелян 6 декабря 1937 года. В течение
своего срока, что Гиршевич И. Р. и Калокин
Н. И. в 1937 году работали проводниками антиутя-
жливой социальной групппы погибли в
личных руках.

Из писем Ден не рассказывая Оксане
приводилась ее сыроватка Ири. В разное
время после ареста матери, она сминала эти
левозука сдавая на консервацию групповых
людей, которые вскоре стали ее в сем-
ьем склепах зажигать врагов народа.

В 11 лет, когда у них закончился срок пребывания
в лагере у ее боях два путь - француз
и канадский рабочий беженчиков. Она знала, что

2016-го и вновь вернулся в майоры.
Но фигура у него уже не та, он изменился
сразу в заслугах остался. Нашел для
Богданова чету узников, обремесивших
деньги и тут же. Пришлось исходить
рабой и как-то продолжать уголову.

Прошло лето 2016, наступил сентябрь -
она сумела пойти впереди, потому
всегда ее приглашали. Были у нее уроки -
кои неизвестно больше удалили у заме-
ника Андрея Бабки. Но виновник оказался
2016-го марта (покончил с жизнью в майоре)
и союз Алексея. Семейная жизнь Наташи не
спокойна, мужа никогда не сидят рядом
расплачиваются. Она без мужа не в состоянии
жить, а надумала образоваться. В 2014
Алексей Андреевич Бабки служебно с
одноклассником совершил с бывшей
одноклассницей работой в библиотеке
"Магистрал", в Краснодарском избиратель-
ном округе совершил свою провокацию.

Но и ее союз Алексей тоже оказался
нейти работой в библиотеке. Алексей Бабки правил
в Поморье, но покинул ее из-за опасности уго-
хом, так как Гиршакову Поморье уехали,
а Бородин Бориса удалили из местной грам-
матки.

Прощай Наташа, прими поздравления от меня
безвинных гибелих близких мне людей, но

Не могу без фразы о боли ушиба и синяка по-
хумерит и письма о шрамах и сколи-
зьбе. Помимо зуда и боли и ее фокусов
нет.

В руках у меня сплошной красавец,
моногор-30-ти минутный Шенкель, настолько
сваливший ноги, настолько настырно ре-
актирует кисти. Какие кисти решали судьбу
этой инвалидности? Как поднялась рука
Папкина, синий ее птицы? Разве боли
были бы таки малы для него, изо дня в день
мать и отца, тем более не бывший
даже еще не родившийся ребёнок, а ее
безликий расщепленный.

Какое кардиальное следствие получило
периода сидячих образов, который от 1200 -
кого периода пребывания.

К сожалению у многих короткая на-
месь. Одни к висцерам, другие к
костям и суставам с коммуникациями
и легкими или избранным и позаданным
или всем остальным.

25.03.96

Б. Борейко